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Ⅰ.調査の概要 
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１ 趣旨 

本学がめざす教育や、学生自身が入学時に掲げた「志」に対する達成度を調査する。 

定点調査により、現在の問題点を把握しその改善・解決に向けて各種委員会などで活用されるべき基礎資

料を得る。 

現状を踏まえて、継続的かつ時系列的な学生生活調査への展望を明らかにする。 

 

２ アンケート調査の実施概要 

（１）実施主体 学生委員会・学生課 

（２）実施対象 グローバルスタディーズ学部 2020年度卒業生 140名（秋 8名／春 132名） 

（３）実施期間 秋卒業生：2020年 9月 26日（土） 

春卒業生：2021年 3月 18日（木）～ 4月 25日（日） 

（４）実施方法 記述式・Googleフォーム（春のみ） 

 

３ 調査内容 

・秋卒業生 

（１）本学部が力を入れて教育している能力が身についたか？ 

（２）本学部がめざす人材に成長したか？ 

（３）入学時の「志」を達成したか？ 

（４）学生生活の満足度について 

（５）気になったことや改善を求めたいことについて 

・春卒業生（質問項目追加） 

（１）本学部が力を入れて教育している能力が身についたか？ 

（２）本学部がめざす人材に成長したか？ 

（３）入学時の「志」を達成したか？ 

（４）グローカル社会に対する理解について 

（５）考え抜く力について 

（６）社会の発展に貢献する力について 

（７）役割分担により組織目標の達成に貢献する力について 

（８）環境対応能力と先進性について 

（９）学生生活の満足度について 

（１０）気になったことや改善を求めたいことについて 

 

４ 回収結果 

回答率 85.7％ 卒業生：140名 回答者：120名 

※ 2019年度回答率 66.9％ 卒業生：118名 回答者：79名 

※ 2018年度回答率 79.8％ 卒業生：84名 回答者：67名 
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５ 報告書の見方 

（１）比率は、回答者数を100％とした百分比で算出し、小数点以下を四捨五入しました。そのため、百

分比の合計が100％にならない場合があります。 

（２）自由記述については個人名や不適切だと判断したコメントや同じ内容のコメントは省略している場

合があります。 
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Ⅱ.調査結果 
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合計 割合
十分身についた 4 50%
ある程度は身についた 3 38%
少し身についたが不十分 1 13%
まったく身につかなかった 0 0%

8 100%
十分身についた 50%
ある程度は身についた 38%
少し身についたが不十分 13%
まったく身につかなかった 0%

合計 割合
十分成長した 3 38%
ある程度は成長した 3 38%
少し成長したが不十分 2 25%
まったく成長していない 0 0%

8 100%
十分成長した 38%
ある程度は成長した 38%
少し成長したが不十分 25%
まったく成長していない 0%

合計 割合
十分達成した 3 38%
ある程度は達成した 3 38%
少し達成したが不十分 2 25%
まったく達成していない 0 0%

8 100%
十分達成した 38%
ある程度は達成した 38%
少し達成したが不十分 25%
まったく達成していない 0%

Q2

Q3

2020年度秋卒業生アンケート
集計結果

2020年9月28日　学生課

Q1.グローバルスタディーズ学部では、英語コミュニケーション力向上を重視した学びと、グローバルな視野を持つ
学びに力を入れています。あなたは、これらの能力が在学中に身についたと思いますか？

Q1

Q2.グローバルスタディーズ学部の志は「グローバルな舞台で活躍できる人材を育成」です。あなたはどのくらいこ
のような人材に成長したと思いますか？

Q3.あなたの入学時の「志」は、卒業時どのくらい達成しましたか？

50%
38%

13%

Q1.

十分身についた ある程度は身についた

少し身についたが不十分 まったく身につかなかった

38%

38%

25%

Q2.

十分成長した ある程度は成長した

少し成長したが不十分 まったく成長していない

38%

38%

25%

Q3.

十分達成した ある程度は達成した

少し達成したが不十分 まったく達成していない
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Q4.多摩大学での大学生活は、満足でしたか？

合計 割合
大満足 4 50%
ある程度満足 4 50%
どちらかというと不満足 0 0%
不満足 0 0%

8 100%
大満足 50%
ある程度満足 50%
どちらかというと不満足 0%
不満足 0%

Q4

Q5.ＳＧＳについて、学習・生活・就職等の指導／支援、設備など、何でも構わないが、気になったこと、改善を求め
たいことはありますか？
※自由記述

とても楽しく学べました。
男子トイレを増やしてほしい
卒業生でも引き続き、訪問しやすい環境作りを頑張ってください、お願いします！

50%50%

Q4.

大満足 ある程度満足 どちらかというと不満足 不満足
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合計 割合
十分身についた 28 25%
ある程度は身についた 55 49%
少し身についたが不十分 25 22%
まったく身につかなかった 4 4%

112 100%
十分身についた 25%
ある程度は身についた 49%
少し身についたが不十分 22%
まったく身につかなかった 4%

合計 割合
十分成長した 23 21%
ある程度は成長した 54 48%
少し成長したが不十分 32 29%
まったく成長していない 3 3%

112 100%
十分成長した 21%
ある程度は成長した 48%
少し成長したが不十分 29%
まったく成長していない 3%

合計 割合
十分達成した 23 21%
ある程度は達成した 62 55%
少し達成したが不十分 22 20%
まったく達成していない 5 4%

112 100%
十分達成した 21%
ある程度は達成した 55%
少し達成したが不十分 20%
まったく達成していない 4%

Q1. グローバルスタディーズ学部では、英語コミュニケーション力向上を重視した学びと、グローバルな視野を持つ学
びに力を入れています。あなたは在学中にこれらの能力が身についたと思いますか？

2020年度春卒業生アンケート
集計結果

Q2

Q2. グローバルスタディーズ学部の志は「グローバルな舞台で活躍できる人材を育成」です。あなたはどのくらいこのよ
うな人材に成長したと思いますか？

2021年4月26日　学生課

Q3. あなたの入学時の「志」は、卒業時どのくらい達成しましたか？

Q1

Q3

25%

49%

22%

4%

Q1.

十分身についた ある程度は身についた

少し身についたが不十分 まったく身につかなかった

21%

48%

29%

3%

Q2.

十分成長した ある程度は成長した

少し成長したが不十分 まったく成長していない

21%

55%

20%

4%

Q3.

十分達成した ある程度は達成した

少し達成したが不十分 まったく達成していない
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合計 割合
十分修得した 32 29%
ある程度は修得した 52 46%
少し修得したが不十分 24 21%
まったく修得していない 4 4%

112 100%
十分修得した 29%
ある程度は修得した 46%
少し修得したが不十分 21%
まったく修得していない 4%

合計 割合
十分修得した 33 29%
ある程度は修得した 54 48%
少し修得したが不十分 21 19%
まったく修得していない 4 4%

112 100%
十分修得した 29%
ある程度は修得した 48%
少し修得したが不十分 19%
まったく修得していない 4%

合計 割合
十分達成した 29 26%
ある程度は達成した 53 47%
少し達成したが不十分 24 21%
まったく達成していない 6 5%

112 100%
十分達成した 26%
ある程度は達成した 47%
少し達成したが不十分 21%
まったく達成していない 5%

Q6.物事に積極的に取り組む主体性や目的に向かって周囲の人を動かしていける巻き込み力、失敗を恐れずに粘り
強く行動していける実行力を身につけ、グローバルな舞台で活躍するとともに、国際社会の発展に貢献できるようにな
りましたか？

Q4.基礎的な学力を養い、湘南地域や日本の文化・歴史・風土を学び、日本とは何かを説明するための専門的知識を
修得することができたと思いますか？

Q5

Q6

Q4

Q5.現状を分析して、グローバルな課題を明らかにできる課題発見力、課題の解決に向けたプロセスを明らかにし準備
する計画力、課題に対して新たな価値や解決方法を生み出せる創造力を修得することができたと思いますか？

29%

46%

21%

4%

Q4.

十分修得した ある程度は修得した

少し修得したが不十分 まったく修得していない

29%

48%

19%

4%
Q5.

十分修得した ある程度は修得した

少し修得したが不十分 まったく修得していない

26%

47%

21%

5%

Q6.

十分達成した ある程度は達成した

少し達成したが不十分 まったく達成していない
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合計 割合
十分達成した 31 28%
ある程度は達成した 45 40%
少し達成したが不十分 29 26%
まったく達成していない 5 4%
未記入 2 2%

112 100%
十分達成した 28%
ある程度は達成した 40%
少し達成したが不十分 26%
まったく達成していない 4%
未記入 2%

合計 割合
十分達成した 28 25%
ある程度は達成した 62 55%
少し達成したが不十分 18 16%
まったく達成していない 4 4%

112 100%
十分達成した 25%
ある程度は達成した 55%
少し達成したが不十分 16%
まったく達成していない 4%

合計 割合
大満足 46 41%
ある程度満足 52 46%
どちらかというと不満足 11 10%
不満足 3 3%

112 100%
大満足 41%
ある程度満足 46%
どちらかというと不満足 10%
不満足 3%

Q7.日本語だけではなく、グローバルな共通語としての英語によるコミュニケーション能力を修得し、情報や知識を複眼
的、論理的に分析し表現できるようになりましたか？

Q8.大学卒業後も自律・自立して学習できる生涯学習力と、グローバルな課題解決の一端を担い、地球社会の未来に
貢献しようとする姿勢を身につけ、自らを律しながら湘南地域からグローバルな舞台まで活躍し、地球社会の未来に
貢献できるようになりましたか？

Q9. 多摩大学での大学生活は、満足でしたか？

Q8

Q9

Q7
28%

40%

26%

4%
2%

Q7.

十分達成した ある程度は達成した

少し達成したが不十分 まったく達成していない

未記入

25%

55%

16%

4%

Q8.

十分達成した ある程度は達成した

少し達成したが不十分 まったく達成していない

41%

46%

10% 3%

Q9.

大満足 ある程度満足

どちらかというと不満足 不満足
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4年間お世話になりました。なんとか卒業させて頂いて、感謝しかないです。
充実した学生生活を送らせていただきました。
主体性を生む意味では非常にいいと思いますが、より学生を巻き込む学習支援をサポートするとよりストレート卒業率
が向上して新入生への魅力付けになると思います。自分のように自助力で卒業出来ればいいと思うのですが、周りを
見ると志が低いそうでは無い学生が見受けられるので。
清掃員さんが毎日メンテナンスしてくださるお陰でキャンパスは綺麗に保たれているので、とても素晴らしいと思いま
す。
4年間サポートありがとうございました。

私は4年間を通して興味がある講義を取ってきたが、他の学生は単位目当てで履修科目を登録していた。このため、
新年度からはすべての学生に単位目当てで履修登録を極力勧めないようにしていただきたい。

ありがとうございました！！

2年の時に沖縄に交換留学に行かせて頂いた事が、とても成長できたきっかけになりました。これからもこの制度を続
けて、後輩にチャンスを与えてあげてほしいと思いました。お世話になりました。

大変貴重で有意義な経験ができました。ありがとうございます！
駅から遠い
サークル活動とゼミ活動をもっと活発的にするべき

先生方がとてもやさしい、接しやすい。Tnextが使いにくい。雨の日はろうかがとてもすべる。

抽選により取りたい授業が取れないことが多かった。コース選択をしたのにコースに沿った授業が中々受講出来ない
場面が頻発した。

Q10. グローバルスタディーズ学部について、学習・生活・就職等の指導／支援、設備など、気になったことや改善を求
めたいことはありますか？

体育館を大きくして欲しい
なし、特になし(10)

本当にありがとうございました
Wi-Fiがたまに閉じてしまう
お世話になりました
食堂の席もっと多い方がいいと思います。

不満なし。キャリア支援が手厚くて感謝。
就職の指導は先生の方たちが優しく教えてくださって、とても嬉しかったです。ありがとうございます。
緑がもう少し欲しい（式典の会場について）

コンビニを設置して欲しかった。食堂での支払いを電子決済も可能にして欲しかった。
アイスの自販機をもう一度置いて欲しかったです。

男子トイレをもう少しふやしてあげて下さい
改善点は目立ったものはないです。一つ挙げるとしたら、たまに機械の不調が目立つくらいでした。
完美

学習支援室を利用したかったが、なかなか入りづらい空気があり、4年間で一度も使うことが出来なかった。
支援室は人通りが少ない場所にあるためなかなか勇気を踏み出せずに学生生活が終わってしまった。
今考えるともっと早くから利用してTOEICに合格していればもっと充実した4年目を迎えることができたとかなり後悔し
た。
後輩たちには友達とでもいいから支援室を活用して早めにTOEICを合格できるようになってほしいと思いました。
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令和 2(2020)年 9月 26日 

卒業生対象 学修成果・「志」達成度アンケート

学籍番号 氏名 

Q1、グローバルスタディーズ学部では、英語コミュニケーション力向上を重視した学びと、グローバルな視

野を持つ学びに力を入れています。 

あなたは、これらの能力が在学中に身についたと思いますか？ 

□十分身についた □ある程度は身についた □少し身についたが不十分 □まったく身につかなかった

Q2、グローバルスタディーズ学部の志は「グローバルな舞台で活躍できる人材を育成」です。あなたはどの

くらいこのような人材に成長したと思いますか？ 

□十分成長した □ある程度は成長した □少し成長したが不十分 □まったく成長していない

Q3、あなたの入学時の「志」は、卒業時どのくらい達成しましたか？ 

□十分達成した □ある程度は達成した □少し達成したが不十分 □まったく達成したいない

Q4、多摩大学での大学生活は、満足でしたか？ 

□大満足 □ある程度満足 □どちらかというと不満足 □不満足

Q5、ＳＧＳについて、学習・生活・就職等の指導／支援、設備など、何でも構わないが、気になったこと、

改善を求めたいことはありますか？ 

自由記述 

【秋卒業生用】
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令和 3(2021)年 3月 18 日 

卒業生対象 学修成果・「志」達成度アンケート

Q1. グローバルスタディーズ学部では、英語コミュニケーション力向上を重視した学びと、グロ 

ーバルな視野を持つ学びに力を入れています。あなたは在学中にこれらの能力が身についた 

と思いますか？ 

Q2. グローバルスタディーズ学部の志は「グローバルな舞台で活躍できる人材を育成」です。 

あなたはどのくらいこのような人材に成長したと思いますか？ 

Q3. あなたの入学時の「志」は、卒業時どのくらい達成しましたか？ 

Q4.知識と理解【グローカル社会に対する理解】 

基礎的な学力を養い、湘南地域や日本の文化・歴史・風土を学び、日本とは何かを説明するため

の専門的知識を修得することができたと思いますか？ 

Q5.思考と判断【考え抜く力】 

現状を分析して、グローバルな課題を明らかにできる課題発見力、課題の解決に向けたプロセス

を明らかにし準備する計画力、課題に対して新たな価値や解決方法を生み出せる創造力を修得す

ることができたと思いますか？ 

裏面に続く 

□十分身についた □ある程度身についた □少し身についたが不十分 □全く身につかなかった

□十分成長した □ある程度成長した □少し成長したが不十分  □全く成長しなかった

□十分達成した □ある程度達成した □少し達成したが不十分  □全く達成しなかった

QRコードを読み込むと、WEBからも回答が可能です！ 

アンケート用紙もしくは QRコードより回答してください。 

学籍番号     氏名 

□十分修得した □ある程度修得した □少し修得したが不十分  □全く修得しなかった

□十分修得した □ある程度修得した □少し修得したが不十分  □全く修得しなかった

【春卒業生用】
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Q6.関心と意欲【社会の発展に貢献する力】 

物事に積極的に取り組む主体性や目的に向かって周囲の人を動かしていける巻き込み力、失敗を

恐れずに粘り強く行動していける実行力を身につけ、グローバルな舞台で活躍するとともに、国

際社会の発展に貢献できるようになりましたか？ 

 

 

 

Q7.表現と技能【役割分担により組織目標の達成に貢献する力】 

日本語だけではなく、グローバルな共通語としての英語によるコミュニケーション能力を修得

し、情報や知識を複眼的、論理的に分析し表現できるようになりましたか？ 

 

 

 

Q8.高い志【環境対応能力と先進性】 

大学卒業後も自律・自立して学習できる生涯学習力と、グローバルな課題解決の一端を担い、地

球社会の未来に貢献しようとする姿勢を身につけ、自らを律しながら湘南地域からグローバルな

舞台まで活躍し、地球社会の未来に貢献できるようになりましたか？ 

 

 

 

Q9. 多摩大学での大学生活は、満足でしたか？ 

 

 

 

Q10. グローバルスタディーズ学部について、学習・生活・就職等の指導／支援、設備など、気にな

ったことや改善を求めたいことはありますか？ 

 

 自由記述 

 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 

□大満足  □ある程度満足  □どちらかというと不満足  □不満足 

□十分達成した □ある程度達成した □少し達成したが不十分  □全く達成しなかった 

□十分達成した □ある程度達成した □少し達成したが不十分  □全く達成しなかった 

□十分達成した □ある程度達成した □少し達成したが不十分  □全く達成しなかった 
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